

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму Педіатрія
зі спеціальності 228 Педіатрія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена робочою групою
медичного інституту Сумського державного університету*

Сучасна педіатрія стала вагомим полем для проведення наукових досліджень, спрямованих на розкриття та вивчення аспектів дитячих захворювань, визначення їх кореневих причин, а також розробку ефективних методів профілактики та лікування. Отримані завдяки цьому дослідженням знання сприяють подальшому удосконаленню практичної медицини і встановленню вищих стандартів догляду за дітьми.

Вимога до наявності належної кількості кваліфікованих педіатрів набула великого значення в сучасних умовах. Ці фахівці мають здатність ефективно реагувати на різноманітні виклики, пов'язані з дитячим здоров'ям, що безпосередньо впливає на якість життя молодого покоління і запобігає можливим медичним ускладненням. Готування компетентних медичних фахівців, які можуть успішно впоратися з викликами в сфері дитячої медицини, є важливим інвестуванням у майбутнє.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки фахівців у галузі педіатрії структурована, глибока та актуальна, адже вона створена з урахуванням найсучасніших підходів до освіти та відповідає високим стандартам якості. Поділ ОПП на обов'язкові та вибіркові компоненти дозволяє студентам гнучко вибирати те, що відповідає їхнім інтересам та професійним амбіціям.

Велика увага приділяється не лише теоретичним аспектам, але й практичному навчанню. Особливий акцент робиться на вікових особливостях будови тіла дитини, фізіології її функціональних систем та біохімічних процесів. Це дозволить майбутнім лікарям-педіатрам отримати необхідні навички для якісної діагностики та лікування маленьких пацієнтів. Відводиться достатній обсяг годин для виробничої практики в закладах охорони здоров'я. Це дозволить майбутнім лікарям не лише засвоїти теоретичний матеріал, але й отримати цінний практичний досвід, який вони зможуть застосовувати у своїй професійній практиці.

Зміст усіх компонентів програми чітко відповідає концепції студентоцентрованої освіти, що сприяє більш ефективному засвоєнню матеріалу та розвитку самостійності студентів.

Серед інших позитивних аспектів програми слід відзначити наявність сучасних методів викладання та оцінювання результатів навчання. Це забезпечить ефективне засвоєння студентами матеріалу та їхній активний розвиток. Також програма забезпечує зв'язок з практикою завдяки співпраці з клінічними базами.

Таким чином, всі ці фактори, можна з впевненістю стверджувати, що ОПП зі спеціалізації "Педіатрія" відповідає найвищим стандартам якості та здатна ефективно підготувати майбутніх лікарів-педіатрів. Враховуючи це, я рекомендую цю програму до реалізації у Сумському державному університеті та вірю, що вона буде сприяти підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі педіатрії, які зможуть успішно вирішувати професійні завдання та надати вагомий внесок у розвиток охорони здоров'я.

Д.мед.н., проф. кафедри пропедевтики
дитячих хвороб
Дніпровського державного медичного університету
Ільченко Світлана Іванівна

